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Mobile-Payment-App  
am liebsten von der Bank 

Der Vertrauensvorschuss, den Kreditins
titute beim Mobile Payment genießen, ist 
unverändert hoch. Anbieter von Online-
Bezahlungen und Mobilfunknetzbetreiber 
liegen in der Barcoo-Umfrage gleichauf, 
wenn es um die Frage nach dem Ver-
trauen in Anbieter von Mobile-Payment-
Apps geht. Neuen Anbietern oder sozialen 
Netzwerken würden nur 6 beziehungswei-
se 2 Prozent der Befragten vertrauen.
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Vertrauenswürdige Anbieter von Mobile-Payment-Apps aus Verbrauchersicht 
(Angaben in Prozent, Mehrfachnennungen möglich) 

Inwieweit Verbraucher daran interessiert sind, überall mit dem Smartphone  
bezahlen zu können (Angaben in Prozent) Bezahlen per Smartphone:  

Am ehesten bis 25 Euro

Eine Mehrheit der Verbraucher fände es 
interessant, überall mit dem Smartphone 
bezahlen zu können. Zu diesem Ergeb- 
nis kam im August 2014 eine Online- 
Befragung auf der Facebook-Seite des  
Verbraucherportals Barcoo. Aufgrund der 
Zielgruppe ist die Aussagekraft vermutlich 
begrenzt. Gleichwohl zeigt sich: Bei hö-
heren Beträgen sinkt das Interesse, wenn-
gleich nicht sehr stark.

Quelle: GS1 Germany 

P2P-Payments: Interesse am 
Senden und Empfangen 

Bezüglich des Austauschs von Geldbeträ-
gen mit Bekannten per Smartphone sind 
die Befragten der Barcoo-Umfrage noch 
zurückhaltend. Knapp jeder Vierte beant-
wortet die Frage, ob er sich das vorstellen 
könnte, mit Ja. Unter denen, die sich sol-
che P2P-Payments vorstellen könnten, ist 
das Interesse am Senden nur unwesentlich 
höher als das am Empfang von Geldbe-
trägen.

Quelle: GS1 Germany 




